

ИНФОРМАЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ НАБЕРЕЖНО-ЧЕЛНИНСКОЙ ТЕРРИТОРИАЛЬНОЙ ОРГАНИЗАЦИИ ОБЩЕРОССИЙСКОГО ПРОФСОЮЗА ОБРАЗОВАНИЯ



Уважаемые коллеги!

Набережно-Челнинская территориальная организация Общероссийского Профсоюза образования поздравляет вас с профессиональным праздником — Международным днём учителя!

Профессия учителя – самая ответственная, почетная и необходимая для общества.

Ваше профессиональное мастерство, теплота сердец и душевная чуткость помогают детям поверить в себя, воплотить в будущем самые смелые и современные идеи.

Спасибо за ваш талант, верность профессии и искреннюю любовь к детям!

Желаем вам крепкого здоровья, счастья, семейного благополучия, творческого вдохновения, уважения и общественного признания!

С уважением, председатель Флорит Аскатович ХАЛИУЛЛИН



В преддверии Международного дня учителя знакомим с педагогами нашего города, занесенными на городскую Доску почета, за профессиональные достижения, инициативность и личный вклад в развитие образования города Набережные Челны.

Учителями славятся Челны»

Марс Рафгатович ГАФУРОВ со дня основания возглавляет Центр образования №62.

Учителя школы являются победителями и призёрами конкурса «Лучшие учителя России» на получение денежного поощрения лучшими учителями в рамках приоритетного проекта «Образование». На протяжении пяти лет учителя школы занимают призовые места на республиканском этапе Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года» в номинациях «Учитель года», «Молодой специалист», «Лучший учитель татарского языка», в 2024 году педагог школы вышел в финал всероссийского конкурса «Первый учитель».





Образовательное учреждение, возглавляемое Марсом Рафгатовичем, является базовым по внедрению и распространению передового педагогического опыта. Ежегодно для директоров школ, руководителей школьных методических объединений, учителей города Марс Рафгатович организует и проводит на базе своего образовательного учреждения семинары: 2022 год — республиканский семинар на тему «Тьюторство как методическая модель сопровождения учителя», 2023 год — республиканский семинар на тему «Единый день одного исторического события», 2024 год — муниципальный семинар по подготовке к ГИА по русскому языку, в 2025 году семинар для молодых педагогов «От первых шагов в профессии к вершинам мастерства».

Марс Рафгатович ведет большую общественную работу: является экспертом демонстрационного экзамена по стандартам Worldskills, членом экспертной комиссии по проверке олимпиадных работ по истории и обществознанию, осуществляет руководство работой пункта приема экзаменов в 11 классах, член жюри республиканского этапа Всероссийского конкурса профессионального мастерства «Учитель года», является руководителем участковой избирательной комиссией.

Желаем Марсу Рафгатовичу больших успехов в труде и новых побед!

Наиля Габдулловна АЛТАФОВА — заведующий МАДОУ № 98 «Планета детства». С 2022 года руководит детским садом. Грамотный, современный руководитель. Под ее руководством детский сад активно участвует в конкурсном движении. Детский сад в течение 3 лет входит по рейтингу в десятку лучших учреждений. К примеру, в 2022 году выиграли Грант в конкурсе от БФ «Татнефть» на сумму 500 тыс. рублей, в 2023 году получили поддержку от Фонда Президентских грантов на сумму 700 тыс. рублей на реализацию Проекта «Клуб по развитию инженерного мышления у дошкольников «Юные инженерики», в 2024 году выиграли грант от ПАО «КАМАЗ» в конкурсе профориентационных проектов на сумму 300 тысяч рублей. И это еще не все!

В 2024 победили в конкурсе «Воспитатель года—2024» (III место – по городу), в конкурсе «Воспитатели России-2024» (I место – по РТ), во Всероссийском смотре-конкурсе кабинетов психолого-педагогической службы (I место), в Чемпионате по ранней профориентации для детей дошкольного возраста «Юный мастер—2024» (I место по РТ), в международных соревнованиях по робототехнике и цифровым технологиям «Деталька — 2025» в г. Санкт – Петербург (I место).

По итогам деятельности в 2024/2025 учебном году признаны победителями в конкурсе проектов по развитию муниципальных образовательных организаций г. Набережные Челны. Детский сад — обладатель гранта мэра в 2025 году.

Желаем Наиле Габдулловне дальнейшей плодотворной работы, успехов, удачи на профессиональном поприще!

Виктория Ивановна КОСТИНА работает в Городском дворце творчества детей и молодежи №1 с 1993 года. Она является активным участником Государственной программы «Стратегическое управление талантами в Республике Татарстан в 2015—2025 годы» и вместе с педагогами отдела ставит главной целью работы обеспечение развертывания преемственной системы развития интеллектуально-творческого потенциала детей, молодежи и стратегическое управление талантами в интересах инновационного развития Республики Татарстан и России.

Виктория Ивановна — дважды лауреат премии Мэра города Набережные Челны, победитель республиканского конкурса грантов «Лучший методист»;



победитель республиканского конкурса грантов по созданию интерактивного музея туристско-краеведческой направленности в рамках реализации мероприятий Федеральной целевой программы развития образования на 2016-2020гг.; победитель всероссийского конкурса программно-методических разработок «Панорама методических кейсов дополнительного образования художественной и социально-педагогической направленностей» с международным участием организаций дополнительного образования и педагогических работников-соотечественников, работающих на русском языке и за рубежом образовательных организаций; победитель республиканского конкурса методических кейсов дополнительных общеобразовательных программ «Траектория успеха»; победитель всероссийского профессионального конкурса «Арктур» в номинации «Методист сотрудник методической службы образовательной организации, реализующей программы дополнительного образования детей», победитель Всероссийского конкурса учебно-методических разработок; республиканского конкурса дополнительных общеобразовательных программ по приоритетным направлениям дополнительного образования детей.

При поддержке Виктории Ивановны педагоги отдела являются участниками и победителями всероссийских, республиканских и городских грантов, конкурсов: «Панорама методических кейсов дополнительного образования», «Сердце отдаю детям», «Учитель года», «Золотое сердце».

Светлана Юрьевна МАТВИЕНКО является заместителем директора по воспитательной работе в МБОУ «Средняя школа №27» с 2023 года.

Она работает в тесном сотрудничестве с эколого-биологическим центром, ДК «КамАЗ», городской библиотекой, детской музыкальной школой N27. Организуемые ею мероприятия стали традиционными: «Ученик года», «Конкурс патриотической песни», «Международный день поэзии», «Всемирный день писателя» и др.

Классные руководители школы под четким курированием Светланы Юрьевны ежегодно становятся победителями городского конкурса «Спешите делать добро!», «Резерв Рубикона» и «СаМоСтоятельные дети».

Светлана Юрьевна представляла среднюю школу №27 в XIII Международном педагогическом форуме «Образование: реалии и перспективы» с докладом «Цифровизация современной школы».

По инициативе Матвиенко Светланы Юрьевны в образовательной организации был создан школьный музей «Ночные ведьмы», которому в январе 2025 года Министерство образования и науки Республики Татарстан вручило Паспорт о присвоении исторического профиля.

Под руководством Светланы Юрьевны был создан школьный драматический театр «Звезда №27». Репертуар ребят неоднократно транслировался на школьной сцене. В настоящее время Светлана Юрьевна планирует представить творчество своих воспитанников для городской общественности.

Лейсан Миннихановна ХАЙРУЛЛИНА 23 года работает в детском саду №82 «Подсолнушек». Она активно участвует в инновационной деятельности дошкольного учреждения, является автором-составителем программы дополнительного образования «Ментальная арифметика» для детей старшего дошкольного возраста, возглавляет творческую группу детского сада.

Она — победитель республиканского этапа Всероссийского профессионального конкурса «Воспитатель года 2025» в номинации «Воспитатель группы с родным языком воспитания и обучения — 2025», победитель регионального этапа XI Всероссийского конкурса "Воспитатели России" в номинации "Наставник-это призвание".





Награждена Почетной грамотой управления образования, Почетной грамотой Министерство образования и науки РТ, 2020 год.

Воспитанники Лейсан Миннихановны являются победителями, призерами различных конкурсов: І место во всероссийском интеллектуальном турнире способностей «Росток» (2022 г.), ІІ место в республиканском фестиваль-конкурсе национального татарского искусства «Бэхет йолдызы» (2023 г.), лауреат ІІІ степени фестиваля-конкурса «Мульт – Челны—2023», ІІІ место в городском конкурсе чтецов «Тукай яши безнең күңелләрдә», посвященный ко Дню рождения татарского поэта Г. Тукая (2024г.), І место VІІІ Открытого Республиканского фестиваль-конкурса национального татарского искусства «Кызыл төлке» (2025 г.).

Желаем Лейсан Миннихановне творческого вдохновения, талантливых воспитанников и дальнейших побед!

Мария Александровна **ЕРОФЕЕВА** является победителем регионального этапа Всероссийского конкурса «Учитель года России» в Республике Татарстан в номинации «Учитель года» в 2025 году, призером муниципального этапа «Учитель года – 2025». В 2024 году стала победителем Форума классных руководителей в г. Москва. Является призером региональной научно-практической конференции «Современные исследования социо-гуманитарных проблем, посвященных году педагога и наставника», призером Всероссийской научно-практической конференции «Вызовы XXI века», победителем Всероссийской конференции «На крыле науки» в номинации «Урок русского языка и литературы». Награждена дипломом лауреата 2 степени в номинации «Фрагмент внеурочного мероприятия» Всероссийского конкурса «Учитель нового поколения. Перезагрузка#63». Воспитанники педагога занимают призовые места в конкурсах различного уровня, становятся призерами и победителями всероссийских научно-практических конференций «Ломоносовские чтения», «На крыле науки. На уроках и внеурочной занятиях применяет современные технологии обучения.

Марсель Аксанович ШАРИФУЛЛИН — учитель труда в средней школе №34. За долгие годы работы в школе накопил богатый опыт преподавания, воспитал не одно поколение учеников, победителей конкурсов различного уровня:

воспитанников-победителей и призёров муниципального этапа ВСОШ по технологии, муниципальной конкурс-выставки моделей «В мире военной техники», муниципальной научно-технической выставки «Юный изобретатель», муниципальной конкурс-выставки моделей «В мире военной техники», муниципальных соревнований по простейшим автомобилям с резиномотором, муниципальных соревнований по простейшим автомобилям с электродвигателем, муниципального этапа ВСОШ по труду, муниципального этапа регионального чемпионата по профессиональному мастерству «Профессионалы», республиканской научно-практической конференции «Подвигу жить», муниципальной конкурс-выставки моделей «В мире военной техники», муниципальной научно-технической конференции «От идеи до воплощения», победитель муниципальной научно-технической выставки «Юный изобретатель». Является обладателем дипломов I, II, III места в муниципальной профессиональной конкурс-выставке «Генератор идей-2024 год», а также дипломов 1,1,1,2 места в муниципальной профессиональной конкурс-выставке «Генератор идей-2025 год».